

15 august 2024 - două motive de sărbătoare Ziua comunei Ciorogârla, o petrecere cu dans și voie bună



● Muzică, grătare, cupluri trairnice premiate, copii fericți și promisiunea că și la anul localnicii vor aniversa cu la fel de multă bucurie

15 august este o zi importantă pentru creștinii ortodocși și catolici care prăznuiesc Adormirea Maicii Domnului, iar comuna Ciorogârla petrece în această zi de două ori. Pentru că și-a ales ca la ceas de mare sărbătoare religioasă să marcheze și Ziua comunei. Așadar, așa cum ne-am obișnuit, pe malul râului Ciorogârla, "la grătare", a fost, joia trecută, mare petrecere cu joc și voie bună.

"Ca în fiecare an, pe 15 august, vă aștept să sărbătorim împreună Ziua comunei Ciorogârla și să petrecem precum o comunitate unită. Împreună cu Consiliul Local și Fundația Culturală Music Star v-am pregătit multe momente pline de distracție, voie bună și muzică", i-a anunțat pe localnicii primarul Victor Niculae. Așadar, edilul a fost prezent, și a învins cu brio canicula, începând cu ora 15.00 și până la finalul petrecerii aniversare. Acesta s-a asigurat personal că totul merge bine și nu există nemulțumiri din partea oamenilor. Petrecerea s-a desfășurat, ca de obicei, sub atenta supraveghere a jandarmilor ilfoveni și poliției locale, iar pompierii și cadrele medicale de salvare au vegheat cu

Carmen ISTRATE vigilentă ca evenimentul să se desfășoare în deplină siguranță. Zona "la grătare" a fost pregătită cu grijă, mai ales că temperaturile au fost extrem de ridicate, așa că s-au amplasat umbrele sub care s-au adus bănci lungi și mese, s-a pregătit scena pentru artiștii invitați, și au fost aduse rulote pentru gustări rapide și băuturi reci, gonflabile gigantice pentru copii, tarabe cu jucării și porumb fiert sau copt și vată de zahăr. Localnicii s-au adunat pe islazul din apropierea podului de peste râul Ciorogârla chiar de la amiază și i-au așteptat cu nerăbdare pe artiști. Rolul de prezentator a aparținut cântăreței de muzică populară Anei Maria Cârjan (solist vocal la Orchestra Profesionistă "Rapsoda



dia Vâlceană" a Consiliului Județean Vâlcea), iar lista invitațiilor a cuprins nume precum Ion Drăgan, Tina Militaru și Ionuț Matei, Neța Soare, Nicușor Micșoniu, Lucian Vintilescu, Marian Vioji, Georgel Nucă - care le-a invitat pe scenă pentru recital pe Mioara-Mira Voicu însoțită de eleva sa,

micuța Maya Silistru, finalul seriei aparținând lui Liviu Olteanu (LVO), artist din Giurgiu și îndrăgii participant la emisiunea "Mirreasă". În fața scenei s-a înscins dansul, iar mulți dintre artiștii au preferat să cânte direct din mijlocul oamenilor.

La fel ca anul trecut, copiii talentați din localitate, elevi ai Școlii Gimnaziale Nr. 1, coordonați de cadrul didactic Carmen Bundă, au dorit să participe la sărbătoarea comunei lor și au pregătit câteva dansuri populare pe care le-au "jucat" în fața publicului.

Trăinicia în căsnicie este apreciată și răsplătită

Consiliul Local și Primăria Ciorogârla acordă cuplurilor care au împlinit 50 de ani de căsătorie câte o primă simbolică, în valoare de 500 de lei.

Iar cel mai bun cadru de a înmăna aceste atenții este în fața comunității pentru care aceste familii trairnice sunt un exemplu de bună înțelegere și reușită de a trece peste greutățile vieții. Așadar, primarul Victor Niculae a avut plăcerea de a înmăna picurile și i-a chemat

pe scenă pe bărbății din aceste familii care au trecut cu bine testul timpului - Gheorghe Tudor, Farcaș Vasile, Manole Niculae, Danciu Constantin, Paraschiv Marin, Dumitrache Mihail, Pandele Ilie, Maței Ștefan, Vârzaru Vasile, Gheorghisor Vasile, Ivan Dumitru și Dobre Niculae.

Spectacolul a continuat până în jurul orei 22, fără incidente neplăcute și cu promisiunea că și anul viitor cei din Ciorogârla se vor simți la fel de bine la petrecerea ce se va organiza de ziua comunei lor. Primarul Victor Niculae le-a promis acest lucru, chiar dacă, la următoarea ani-

versare, nu va mai deține funcția de edil, acesta alegând să nu mai candideze la alegerile din vară, din motive medicale. Însă, va fi aproape de noul primar ales, George Nicula, pe care l-a susținut pentru câștigarea mandatului și, bineînțeles, aproape de locuitorii comunei.

"La mulți ani, Ciorogârla! Astăzi, sărbătorim cu bucurie Ziua comunei, o zi specială pentru noi toți, o zi despre comunitatea pe care o construim împreună! Ciorogârla nu este doar locul în care trăim, ci este locul pe care îl numim „acasă"! Vreau să vă mulțumesc tuturor pentru munca, dăruirea și implicarea voastră în dezvoltarea comunei noastre. Vă doresc tuturor sănătate, fericire și împliniri alături de cei dragi!", a transmis, la rândul său, George Nicula.

